

### "Интерсвязь НТ", Общество с ограниченной ответственностью

 $\Phi {\rm орма}$  "Интерсвязь НТ", Общество с ограниченной ответственностью собственности

Регион Красноярский край

ИНН 2464043390

ОГРН 1022402293473

ОКПО 58805010

OKATO 04401373000

Расшифровка Свердловский

OKATO

#### Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
64	Группа	Связь
64.20	Основной	Деятельность в области электросвязи

#### Реестр недобросовестных плательщиков

#### Арбитражная практика

#### Дело № А33-15357/2011 от 18.06.2013

Истец

Суд	3 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО Ростелеком в лице Красноярского филиала
Ответчик	ООО Интерсвязь НТ
Дело № А33-7351/2012	2 от 11.05.2012
Суд	АС Красноярского края
Истец	ООО Интерсвязь НТ
Ответчик	ОАО Ростелеком в лице макрорегионального филиала
Дело № А33-6830/2012	2 от 28.04.2012
Суд	АС Красноярского края

ООО Интерсвязь НТ

<sup>&</sup>quot;Интерсвязь НТ", Общество с ограниченной ответственностью не состоит в реестре недобросовестных поставщиков.

Ответчик	ОАО междугородной и международной электричекой связи Ростелеком в лице макрорегионального филиала , ОАО "Ростелеком"
Дело № А33-5067/2012	2 от 04.04.2012
Суд	АС Красноярского края
Истец	ОАО Ростелеком в лице Красноярского филиала
Ответчик	ООО Интерсвязь НТ
Дело № А33-773/2012	от 19.01.2012
Суд	АС Красноярского края
Истец	ООО Интерсвязь НТ
Ответчик	ОАО Ростелеком в лице Красноярского макрорегионального филиала
Дело № А33-13860/201	11 от 12.01.2012
Суд	3 арбитражный апелляционный суд
Истец	ООО "Интерсвязь НТ"
Ответчик	OAO "Ростелеком" - Красноярский филиал
Дело № А33-3380/2011	1 от 21.09.2011
Суд	3 арбитражный апелляционный суд
Истец	ОАО Ростелеком в лице Красноярского филиала
Ответчик	ООО Интерсвязь НТ

## Государственные контракты

# Контракт № 62/01-13 опубликован 24.01.2013

Сумма	392000 RUB
Заказчик	"Сибирский государственный аэрокосмический университет имени академика М.Ф.Решетнева" в г. Зеленогорске, Филиал федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего профессионального образования
Способ размещения	Запрос котировок
Срок исполнения	01.01.2014
Финансирование	
Источник	Российская Федерация

## Предмет контракта

Код ОДКП	6420019
Наименование	6420019: Услуги по передаче данных и других видов документальных сообщений прочие, включая обмен информацией между ЭВМ

#### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "Интерсвязь НТ", Общество с ограниченной ответственностью базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

Регистрация и внесение информации о предприятии "Интерсвязь НТ", Общество с ограниченной ответственностью в ЕГРЮЛ были произведены 30.07.2002. Компания "Интерсвязь НТ", Общество с ограниченной ответственностью зарегистрирована по адресу 660012, г Красноярск, ул Гладкова, д 4 и специализируется на Деятельность в области электросвязи. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 2464043390, ОГРН 1022402293473, ОКПО 58805010.